



KINCSKERESŐ TAGÓVODA

1202. Budapest, Hunyadi János tér 15.

Telefon: 06/1-285-4877

info@lurkohazovoda.hu

www.lurkohazovoda.hu

Intézményvezető: Molnár Tímea

Tagóvoda vezető: Gálné Kalapos Anita

A **Kinckereső Tagóvoda** Pesterzsébet csendes, kertvárosi részén helyezkedik el.

A 99-es autóbusszal könnyen megközelíthető, a tömegközlekedés zajától, porától megkímélt, nyugodt, parkkal határolt téren található.

A nemrégiben felújított épületben négy csoport működik. Törekedtünk arra, hogy zömében azonos korú gyermekek kerüljenek egy csoportba, de van vegyes életkorú csoportunk is.

Csoportszobáink tágasak, világosak, szépen berendezettek, játékeszközökkel jól ellátottak, családi környezetet, biztonságot nyújtanak a gyermekeknek.

Nevelőtestületünk folyamatosan dolgozik azon, hogy ízléses, esztétikus környezetet alakítsunk ki, s ehhez jelentős támogatást nyújt az intézményhez kapcsolódó *Erzsébeti Lurkókért Alapítvány* is.

Gyermekeink nap, mint nap élvezhetik az óvoda udvarát: minden csoportnak külön udvarrésze van, tágas árnyékolt füves terület, zömében fedett homokozók, udvari játékok biztosítják az aktív mozgás, levegőzés lehetőségét.

A közvetlen tapasztalatszerzés és a környezettudatos magatartás formálását segíti az óvoda tanösvénye, gyógynövény- és fűszerkertje, a kis sziklakert, valamint a hátsó udvarrészen található „Öko- park”.

A gyermekek mozgásigényének kielégítésére az emeleten található egy *tornaszoba*, melyben több fejlesztő és sporteszköz segíti a foglalkozások változatosságát.

A négy csoportban sok éves szakmai tapasztalattal rendelkező, gyermek centrikus óvodapedagógusok foglalkoznak, segítik Őket a pedagógiai asszisztens és szakképzett dadusok.

Legfontosabb partnerünk a szülő, együttműködésünk sikere abban rejlik, hogy minden lehetőséget megragadunk, ami elmélyítheti a kapcsolatunkat. *Célunk, hogy minden szülő bizalommal fordulhasson felénk.*

Fontos alapelvünk és célunk a környezettudatos magatartás és az egészséges életmód megalapozása. Az anyanyelvi nevelés része a mindennapi életünknek, jelen van minden tevékenységben. Egyéni bánásmódot alkalmazásával, fejlettségüknek megfelelően



foglalkozunk a gyermekekkel. Szakmai munkánkat segíti a logopédus, a fejlesztő pedagógus és az utazó gyógypedagógus.

Hiszünk a szabad **játék** elsődlegességében, a benne rejlő fejlesztési, tanulási lehetőségekben. Hagyományéltető és néphagyomány ápoló programokat, tematikus heteket tervezünk, melynek fő célja az összetartozás és a közösségi élet erősítése, amibe bevonjuk a családokat. Évről-évre, hagyományainkat ápolva rendezzük meg az évszakokhoz kapcsolódó kézműves játszóházakat, tematikus heteket, népi hagyományokat felelevenítő programokat, kertszépítő napokat. Ünnepeljük a jeles napokat: Mikulást, Karácsonyt, Farsangot. A nevelési év végén, az évről-évre rendezett műsorok izgalma után a Gyermeknap hetét tervezzük, a „nagy” kirándulást és a „Lurkók napját”. Havi rendszerességgel szervezünk gyermekműsorokat: zenés műsor, bábszínház, mesés-verses előadás, bűvész, melyek mind a gyermekek hétköznapijait gazdagítják. Aktívan veszünk részt a kerület sport rendezvényein: Mikulás-kupa, Nyuszi-váltó, Birkózó bajnokság, és egyéb rendezvényeken.

Pesterzsébet Önkormányzatának támogatásával nagycsoportosaink ingyen vehetnek részt úszás, korcsolya és birkózó oktatáson.

Óvodánk heti rendszerességgel helyet biztosít, hogy szülői igény szerint a gyerekek hit és vallásoktatásban vegyenek részt.

Az óvodai tevékenységeket kiegészítve, azokat színesítve, rendszeresen szervezünk külső programokat, séták, kirándulások, könyvtár és múzeumlátogatás formájában.

Óvodánkban működik a „**Lurkó Galéria**”, ahol a kézműves tevékenységekben tehetséges gyermekek munkáit állítjuk ki.

A „Kincskeresők” nevelőtestülete